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· Un couvre tout pour l’aquarelle (chemises recyclées), avec des manches qui ferment aux poignets et que vous aurez pris soin d'ajuster à la bonne longueur;
· Une boîte à goûter de bonne qualité et spacieuse, la collation et le dîner seront à l'intérieur;
· Une petite gourde d’approximativement 15 cm qu’on a pas besoin de dévisser pour boire;
· Une cuillère et une fourchette au besoin, bien identifiées. Les ustensiles devront voyager quotidiennement entre l’école et la maison;
· Un sac à dos avec fermeture éclair et une ganse pour l'accrocher;
S. V. P. Bien ajuster les bretelles afin que le sac soit confortable. Pour la grandeur, prévoir que l’enfant devra transporter seul son sac lors des déplacements avec sa boite à goûter. Le sac doit pouvoir accueillir facilement une pochette 8½ X 11.
· Vêtements de rechange qui resteront à l'intérieur de la classe dans un sac de coton sans dessin, sans écriture dans lequel il y aura: 1 sous-vêtements, 2 paires de chaussettes, 1 pantalon, 1 chandail léger. 
Prévoir 1 sac imperméable dans le sac à dos pour ramener les vêtements sales et humides. Renouveler les vêtements au besoin.
· Un bon imperméable avec un capuchon, 
· Un bon pantalon imperméable (ex : salopette de pluie chez MEC) 
· Bottes de pluie en tout temps. 
Nous sortons avec les enfants tous les jours et cela même s’il pleut.
· Deux paires de chaussures, dont l'une pour l'extérieur et une autre pour l'intérieur. 
Les souliers doivent être fermés. Pas de pantoufles SVP.
NOTES IMPORTANTES

TOUS les items doivent être sans dessin afin de respecter le Code d’harmonie de l’école.  Cette règle s’applique également aux vêtements, sac à dos, boite à goûter, gourde, souliers, etc.

Identifiez TOUS les effets personnels de votre enfant avant la rentrée scolaire. Pensez aux vêtements d’extérieur, pantalons de pluie, bottes, mitaines, sac à dos, boite à gouter, etc. 

Assurez-vous que votre enfant a toujours des vêtements de rechange appropriés à la saison en tout temps.
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